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Vragen van de leden Bouchibti en Spekman (beiden PvdA) aan de staatssecretaris van Volksgezondheid, Welzijn en Sport en de minister voor Jeugd en Gezin over de wantoestanden bij zorgstichting Vivence. (Ingezonden 15 oktober 2008)
1

Hebt u  kennisgenomen van de huisvestingsproblemen waar Zorg Stichting Vivence, een zorgstichting voor licht verstandelijke gehandicapte kinderen uit Rotterdam, mee kampt? 1)
2

Klopt het dat Zorg Stichting Vivence en haar voorgangster Vivence BV, in meerdere gemeenten gebruik hebben gemaakt van tijdelijke huisvesting, waardoor de licht verstandelijk gehandicapte kinderen steeds moeten verhuizen?

3

Bent u van mening dat het steeds weer veranderen van woonomgeving niet ten goede komt aan deze groep kinderen? Zo ja, welke rol ziet u voor uzelf weggelegd bij het voorkomen dat deze kinderen telkens moeten verhuizen?

4
Heeft de Zorg Stichting Vivence een AWBZ certificering? Zo ja, hoe verhoudt dit zich tot de problemen die zich voordoen bij deze instelling? 2)
5

Klopt het dat de stichting schulden heeft, waardoor er veel geld wordt besteed aan het aflossen van deze schulden en te weinig aan het verzorging van kinderen? Klopt het dat kinderen bij Zorg Stichting Vivence daardoor slecht of te weinig te eten en drinken krijgen? Komt het geld dat bestemd is voor de verzorging van de kinderen ook ten goede aan de kinderen? Zo neen, wat gaat u hieraan doen? Welke rol ziet u voor uzelf weggelegd in dergelijke zaken? 

6


Kunt aangeven welke mogelijkheden er zijn voor ouders om te klagen bij Zorg Stichting Vivence? Vind u dit voldoende of is uitbreiding wenselijk? Is de inspectie voor de volksgezondheid op de hoogte van klachten? Zo ja, zijn de klachten onderzocht? Wanneer heeft de Inspectie voor het laatst de instellingen van Zorg Stichting Vivence bezocht? Wat waren toen de bevindingen?
7

Ziet u in de door u waargenomen werkwijze redenen om maatregelen te treffen tegen de Zorg Stichting Vivence?

1) De Stentor, d.d. 19 februari 2008 “Vivence wist dat Vinkeweide ongeschikt was”, De Stentor 1 februari 2008 “Vinkeweide illegaal” De stentor 12 maart 2008 “Pupillen van Vivence tijdelijk in Soest” , De stentor  23 mei  2008 “Ook Zwolse Poort in IJsselgouwe”,  De  Stentor dinsdag 27 mei 2008  “Buurt bezorgd: hoe verder in Klein Borculo?”
2) Klachtencorrespondentie is onderhands aan de griffie meegestuurd. 

